
ПРОТОКОЛ № 38 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций «Поддержки 
организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «21» октября 2021 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 45 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Чулкова Наталья Юрьевна; 
3. Никитина Галина Анатольевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение Протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации. 
2. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении жалобы (обращения) на действия (бездействия) членов Ассоциации. 
 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
По первому вопросу повестки дня слушали: Чулкову Наталью Юрьевну, которая сообщила, что 

из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 9 (девяти) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Вектор Инжиниринг» (ИНН 7709936113); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «МОСТСТРОЙКОМПЛЕКТ» (ИНН 

7731465646); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «РемСтройСервис» (ИНН 9728005145); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Крафт-М» (ИНН 7704795148); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания-2008» (ИНН 

7728693360); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «ИнформЭлектроМонтаж»(ИНН 7722368815); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Форнакс» (ИНН 3525292990); 
8. Общество с ограниченной ответственностью «СтройСервис» (ИНН 7728345620); 
9. Общество с ограниченной ответственностью «ГЭС Инжиниринг» (ИНН 7722485082). 

 

 



1. Общество с ограниченной ответственностью «Вектор Инжиниринг» (ИНН 7709936113) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2426ОКВ3-1 от 23.09.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая документарная проверка, в ходе которой установлено, что со 
стороны ООО «Вектор Инжиниринг» обязанность по оплате членских взносов исполнена по март 2021 
года включительно. Начиная с апреля 2021 года оплата членских взносов не производилась. Таким 
образом, со стороны ООО «Вектор Инжиниринг» имеется факт неоднократной неуплаты членских 
взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского 
взноса за период с апреля 2021 года по сентябрь 2021 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «Вектор Инжиниринг» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 28.10.2021 года, материалы в отношении 
ООО «Вектор Инжиниринг» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Общество с ограниченной ответственностью «МОСТСТРОЙКОМПЛЕКТ» (ИНН 

7731465646) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3518ОКВ1-1 от 28.09.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт неоднократной 
неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО «МСК» обязанность 
по оплате членских взносов исполнена по январь 2021 года включительно. Начиная с февраля 2021 года 
оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «МСК» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время задолженность по 
оплате регулярного членского взноса за период с февраля 2021 года по октябрь 2021 года составляет 75 
000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «МСК» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  



В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 28.10.2021 года, материалы в отношении 
ООО «МСК» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «РемСтройСервис» (ИНН 9728005145) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3612ОКВ1-1 от 05.10.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая документарная проверка, в ходе которой установлен факт 
неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 
«РСС» обязанность по оплате членских взносов исполнена по апрель 2021 года включительно. Начиная 
с мая 2021 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «РСС» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 5 месяцев. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с мая 2021 года по сентябрь 2021 года 
составляет 41 666,65 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «РСС» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 28.10.2021 года, материалы в отношении 
ООО «РСС» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Крафт-М» (ИНН 7704795148) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения Главгосстройнадзора Московской области № 05-36-071100-9-01А от 06.08.2021 года, 
о выявленных фактах несоблюдения требований законодательства о градостроительной деятельности, 
обязательных норм и правил при строительстве объекта капитального строительства. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 481ВП1-1 от 21.09.2021 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что ООО «Крафт-М» 
осуществляет строительство объекта капитального строительства "Строительство и реконструкция 
зданий и сооружений санатория "Зеленная роща" по адресу: Московская обл., Пушкинский г.о. В ходе 
проверки выявлены факты нарушения, обязательных требований нормативно правовых актов, 
строительных норм, правил и отклонений от утвержденной проектной документации. Нарушения, 
указанные в предписании Главгосстройнадзора Московской области № 05-36-071100-5-01 от 06.08.2021 
года, на момент проверки частично устранены, а именно: п. 2, 4, 5, 7, 8, 10, 12, 13 устранены полностью. 



Не устраненными остались замечания указанные в предписании Главгосстройнадзора Московской 
области № 05-36-071100-5-01 от 06.08.2021 года по п. 1, 6, 9, 11. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «Крафт-М» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 15.11.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
5.  Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания-2008» (ИНН 

7728693360) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО СТРОИТЕЛЬНОГО 
НАДЗОРА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ № 04-61-158100-09-01А от 22.06.2021 года о выявленных фактах 
несоблюдения требований законодательства о градостроительной деятельности, обязательных норм и 
правил при строительстве объекта капитального строительства. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 2422ВП1-2 от 06.10.2021 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что ООО «СК-2008» осуществляет строительный 
контроль при строительстве объекта капитального строительства: «Торговый объект с АБК. 
Административно-бытовой корпус (АБК)» по адресу: Московская область, Городской округ Мытищи, 
СП Федоскинское, юго-восточнее д. Аббакумово, уч.7. Нарушения, указанные в обращении ГЛАВНОГО 
УПРАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО СТРОИТЕЛЬНОГО НАДЗОРА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ № 
04-61-158100-09-01А от 22.06.2021 года не устранены, а именно не подтверждено выполнение работ 
обязательной исполнительной технической документацией объекта капитального строительства в целях 
проведения в том числе лабораторных испытаний, а также не представлены документы, 
подтверждающих факт производства строительно-монтажных работ в соответствии с требованиями 
проектной документации-нарушены требования Градостроительного кодекса РФ № 190-ФЗ от 
29.12.2004 ч. 6 ст. 52, проектной документации раздел 6 «Проект организации строительства 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «СК-2008» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 06.12.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
6. Общество с ограниченной ответственностью «ИнформЭлектроМонтаж» (ИНН 

7722368815) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1027ОК1-1 от 28.01.2021 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1027ОКВ1-3 
от 29.09.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации было 
частично исполнено выданное ему предписание, а именно, представлены документы, подтверждающие 
оплату членского взноса за период: июнь 2020 года - август 2020 года. Не устраненными остались 
следующие нарушения:  



- не предоставлены сведения о специалисте, включенного в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на одного специалиста): копия диплома о 
высшем профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия 
удостоверения о повышении квалификации; копия уведомления о включении сведений в Национальный 
реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период, начиная с 
сентября 2020 года по ноябрь 2020 года включительно. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в связи с не устранением нарушений по ранее вынесенному предписанию, Протоколом 
Правления № 69 от 01.07.2021 года в отношении в отношении ООО «ИнформЭлектроМонтаж» было 
принято решение о приостановлении права осуществлять строительство, реконструкцию, 
капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного подряда, 
по договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, 
лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором до 
29.09.2021 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения указанные в Акте проверки, в связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх 
Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.8 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» применить в отношении ООО 
«ИнформЭлектроМонтаж» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению 
об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 28.10.2021 года, материалы в отношении 
ООО «ИнформЭлектроМонтаж» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Форнакс» (ИНН 3525292990)  
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1086ОКВ2-1 от 08.04.2021 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1086ОКВ3-3 
от 06.10.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации не исполнил 
выданное ему предписание, а именно, им не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: 4 квартал 2019 
года -1 квартал 2021 года. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации выданного предписания, Протоколом Правления 
№ 73 от 08.07.2021 года в отношении ООО «Форнакс» было принято решение о приостановлении 
права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального 
строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, 
заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров до 06.10.2021 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения указанные в Акте проверки, в связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх 
Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.8 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» применить в отношении ООО «Форнакс» 
меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 
Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 28.10.2021 года, материалы в отношении 
ООО «Форнакс» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 



Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
8. Общество с ограниченной ответственностью «СтройСервис» (ИНН 7728345620) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1157ОК1-2 от 25.03.2021 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1157ОКВ3-3 
от 29.09.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации было 
частично исполнено выданное ему предписание, а именно им предоставлены сведения о специалисте, 
включенном в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные 
документы на Соловьева Е.И- копия трудовой книжки). Не устраненными остались следующие 
нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не предоставлены сведения о специалисте, включенном в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на одного из специалистов: копия диплома о 
высшем профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия 
удостоверения о повышении квалификации; копия уведомления о включении сведений в Национальный 
реестр специалистов НОСТРОЙ). 

В связи с неисполнением членом Ассоциации выданного предписания, Протоколом Правления 
№ 69 от 01.07.2021 года в отношении ООО «СтройСервис» было принято решение о 
приостановлении права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос 
объектов капитального строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на 
осуществление сноса, заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным 
за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором до 29.09.2021 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения указанные в Акте проверки, в связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх 
Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.8 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» применить в отношении ООО 
«СтройСервис» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 
исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 28.10.2021 года, материалы в отношении 
ООО «СтройСервис» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
9. Общество с ограниченной ответственностью «ГЭС Инжиниринг» (ИНН 7722485082) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания №3509ОКВ1-1 от 02.09.2021 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3509ОКВ2-
1 от 12.10.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено предписание, выданное ему в срок до 04.10.2021 года, а именно не устраненными остались 
следующие нарушения: 



- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с июля по 
сентябрь 2021 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «ГЭС Инжиниринг» об устранении выявленных нарушений 
в срок до 09.11.2021 года.  

 Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По второму вопросу повестки дня слушали: Чулкову Наталью Юрьевну, которая сообщила, что 

из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении жалобы (обращения) на действия (бездействия) члена Ассоциации: 

1. Общество с ограниченной ответственностью «РусБизнесСтрой» (ИНН 5001111182); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ГЕОКОМ-СТРОЙ» (ИНН 7704464139). 

 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «РусБизнесСтрой» (ИНН 5001111182) 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения Мосгосстройнадзора № СРО-6361/21-(0)-1 от 29.09.2021 года о выявленных 
нарушениях и принятии мер в отношении организации. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 3241ВП6-1 от 14.10.2021 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проведенной проверки нарушений членом Ассоциации требований 
стандартов и правил СРО не выявлено 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна, 
доложила, что основания для открытия дела о применении к члену Ассоциации мер дисциплинарного 
воздействия, отсутствуют. В связи с чем Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 4.13.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» отказать в применении к ООО «РусБизнесСтрой» меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ГЕОКОМ-СТРОЙ» (ИНН 7704464139) 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения Мосгосстройнадзора № СРО-6470/21-(0)-1 от 10.09.2021 года о выявленных 
нарушениях и принятии мер в отношении ООО «ГЕОКОМ-СТРОЙ». По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3567ВП7-2 от 18.10.2021 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проведенной проверки нарушений членом Ассоциации требований 
стандартов и правил СРО не выявлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна, 
доложила, что основания для открытия дела о применении к члену Ассоциации мер дисциплинарного 
воздействия, отсутствуют. В связи с чем Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 4.13.2 



Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» отказать в применении к ООО «ГЕОКОМ-СТРОЙ» меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно 

 
 

 
Председатель           Иорх М.А. 

 
 
 

Ответственный за ведение Протокола        Никитина Г.А. 
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